



Doček Nove godine

OHRID

First minute od 49 eur

5 dana – 3 noćenja – autobusom

Pozivamo Vas da zajedno dočekamo Novu godinu u drevnom gradu Ohridu, smeštenom na obali istoimenog jezera, koji je već dugi niz godina sa punim pravom centar i pravi biser turizma Makedonije.

Kristalno bistro vode Ohridskog jezera i kvalitetni smeštaj čine ovaj grad magnetom za turiste tokom leta, ali i tokom novogodišnjih praznika. Tada se mali Ohrid, sa svojim kaldrmama i slikovitim crkvama, pretvara u živahno mesto prepuno zabave. Grad u kome se prožimaju prošlost i sadašnjost. Uživajte u njemu na prelasku u 2015. godinu.

Polazak : 30.decembar	Vila Ginek	Cena : 79 eur/smeštaj/po osobi FIRST MINUTE DO 15.oktobra: 49 eur
	Hotel Metropol 4*	Cena :199 eur/polupansion/po osobi/ + novogodišnja večera FIRST MINUTE DO 15. Oktobra: 159 eur

Program putovanja

Dan 1 Beograd – Ohrid. Polazak iz Beograda u 20h. Noćni transfer sa usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

Dan 2. Ohrid – Doček Nove godine. Dolazak u [Ohrid](#) u jutarnjim časovima (u zavisnosti od gužve na graničnom prelazu). Smeštaj u hotelu ili /vili. Uveče, **DOČEK NOVE GODINE** uz svečanu novogodišnju večeru u hotelu Metropol, bogata trpeza sa pićem u neoganičenim količinama, kao i živi veseli muzički program (**ulazi u cenu aranžmana za goste hotela Metropol, 35€ po osobi za goste vile Ginek**). Noćenje.

Dan 3. Ohrid. Panoramski obilazak starog i istorijskog dela grada poznatog po vizantijskim spomenicima i sakralnim objektima sa vodičem: Arheološki muzej, crkva Sv. Sofija iz XI veka, crkva Sv. Bogorodica Perivlepte (Sv. Kliment), izgrađena 1295. god. na vrhu starog grada, Rimski teatar. Obilazak crkve Sv. Jovana Bogoslova Kanea, jedne od **najstarijih** crkava u Ohridu. Obilazak stare čaršije i šoping u autentičnim ohridskim dućanima poznatim po izuzetnim filigranskim rukotvorinama i nadaleko čuvenim **ohridskim biserima**. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Dan 4 sv. Naum. Slobodan dan ili fakultativni izlet za **Sv. Naum, manastir** iz X veka. Slobodno popodne. Noćenje.

Dan 5 Ohrid – Beograd .Odjava iz smeštaja. Polazak za Beograd. Dolazak u Beograd oko ponoći (u zavisnosti od čekanja na graničnom prelazu). Kraj aranžmana.

ARANŽMAN OBUHVATA:Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom(AC/TV),smeštaj 3 noćenja – Vila Ginek / polupansion u hotelu Metropol,razgledanje Ohrida,transfer vodič,troškovi organizacije puta.

ARANŽMAN NE OBUHVATA:medjunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje,individualni i ekstra troškovi.Fakultativni izlet: Sv. Naum – 10 eur (transfer + vodič),novogodišnja večera za goste vile Ginek.

Opis smeštaja : Vila Ginek-Vila Ginek je smeštena na centralnoj lokaciji u Ohridu, na glavnom gradskom trgu. Nalazi se na samo 100 metara od Ohridskog jezera i predstavlja idealno mesto za odlaske na izlete brodom do manastira Svetog Nauma.Sve sobe su prostrane i imaju klima-uređaj, deo za sedenje, flat-screen TV sa kablovskim kanalima i sopstveno kupatilo U vili Ginek je dostupan besplatan bežični internet. Kapacitet: 8 soba, twc, tv, klima.Usluga: 3 noćenja. Mogućnost ishrane u obližnjem hotelu „Riviera“ – 3€ obrok.

Hotel Metropol ****Hotel Metropol je najveći i najlepši hotel u kompleksu Metropol Resort-a, koji je za svoj privremeni dom tokom obilaska koristio i bivši amerečki predsednik Klinton, u sklopu sa hotelima Bellevue i Turist udaljenog od centra Ohrida oko 7 km u predivnom ambijentu šume i na samoj plaži.Hotel raspolaže sa više restorana, barova, kongresnim i banket centrom, tržnim centrom iparkingom. Sve sobe su sa kupatilom TV-SAT, mini barom, telefonom i klima uredjajem.Usluga: polupansion – doručak, večera –“švedski sto” + novogodišnja večera (neograničeno piće).

Prevoz :Moderan turistički autobus, video & audio oprema, klima ili minibus (AC/TV).

Polazak:Mesto polaska: Beograd – Sava Centar 20h, Niš (parking kod hipermarketa Tempo) – 23h.

Popusti za decu -Za dete do 12g u pratnji 2 odrasle osobe – 50% , ima svoje mesto u autobusu i deli ležaj , -30% – ima i mesto u autobusu i ležaj.

Putno osiguranje - Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje nije uključeno u cenu.

Način plaćanja- Cene su po osobi. Aranžman se uplaćuje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa na dan uplate. Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 40 % od aranžmana, a ostatak 14 dana pre polaska na put. Mogućnost plaćanja u ratama.